



## **В Хабаровском крае в халатности, повлекшей по неосторожности смерть двух лиц, обвиняется заместитель директора муниципального казенного учреждения**

27 июня 2021 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что две несовершеннолетние девочки (13, 12 лет) во время прогулки по берегу заброшенного карьера, расположенного в городе Биробиджане, самостоятельно зашли в водоем, имеющий резкий уклон дна, и утонули.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, заместитель директора МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» г. Биробиджан ненадлежащим образом исполнил свои должностные обязанности, а именно, не выявил факты неисполнения требований нормативно-правовых актов – отсутствие на водном объекте информационного знака о запрете купания, не принял меры по выявлению фактов нахождения людей на водном объекте и их удалению, не проводил систематическую разъяснительную работу с детьми и их родителями о запрете купания в водоеме, о случаях гибели людей на воде и причинах, их вызвавших, о правилах поведения и соблюдении мер предосторожности по предупреждению несчастных случаев на водных объектах. В результате преступной халатности должностного лица при купании в отсутствие взрослых в водоеме погибли двое малолетних детей от утопления в воде.

Заместителю директора учреждения следственными органами предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ, судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

В целях профилактики следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления в адрес мэра г. Биробиджана, а также информационное письмо Губернатору Еврейской автономной области.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1591218>